УВЕДОМЛЕНИЕ 
о проведении общего собрания собственников земельного участка, находящегося в долевой собственности 

  В соответствии со ст. 14, 14.1 ФЗ-101 РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», Администрация Николаевского сельского поселения Константиновского муниципального района Ростовской области уведомляет о назначении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 61:17:0600016:1187, адрес земельного участка Ориентир ТОО "Большевик", бригада 1, поле Vk, VII, X, бригада 2, поле IV, бригада 3, поле II, X. Почтовый адрес ориентира: Ростовская обл, р-н Константиновский.
[bookmark: _GoBack]Дата проведения собрания: 03 августа 2021 года. Место проведения собрания: Ростовская область, Константиновский район, станица Николаевская, улица Центральная,25, зал Николаевского сельского Дома культуры. Время начала регистрации: 16 часов 30 минут. Время открытия собрания: 17 часов 00 минут.    
Повестка дня общего собрания участников долевой собственности:
1.	Об избрании председателя общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.
2.	Об избрании секретаря общего собрания участников долевой собственности на земельный участок.
3.	Об условиях договора аренды (изменений в договор аренды) земельного участка, находящегося в долевой собственности.
4.	О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды (субаренды) данного земельного участка, соглашения об установлении сервитута, об осуществлении публичного сервитута в отношении данного земельного участка или соглашения об изъятии недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд (далее - уполномоченное общим собранием лицо), в том числе об объеме и о сроках таких полномочий. К участию в голосовании по вопросам повестки дня общего собрания допускаются только лица, предоставившие: документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на долю, а также документы, удостоверяющие полномочия доверенного лица.
С информацией, документами и материалами к общему собранию участников долевой собственности можно ознакомиться в срок до 02 августа 2021 года по адресу: Ростовская область, Константиновский район, станица Николаевская, улица Центральная,23, в администрации Николаевского сельского поселения
 Администрация Николаевского сельского поселения Константиновского муниципального района Ростовской области
